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 حل السلسلة الرابعة

 التوزيعات الدستمرة  :الأولحل التمرين 
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 .نلإَزبج انًعٍبسي ٔالاَحشاف انحسبثً، انٕسظ حسبة – 3

3

2

6

8
2

2

²

2

2
)()(1

6

3

2

2
2

0

2

0

2

0

















 

















XX
dx

X
Xdx

X
XXfXx 

9

2

9

4

3

2

²3

²2

8

16

3

8
²²

2
²

2

2
²²)(²)(2

8

4

3

3
2

0

2

0

32

0

















 















 

XX
dx

X
Xdx

X
XXfXxV

3

2

9

2
)()(  xVX  

 التوزيعات الدستمرة  :الثانيحل التمرين 
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 التوزيعات الدستمرة  :الرابعحل التمرين 

:4,3,2,1 دانخ كثبفخ الاحزًبل: 
30

)(

2

X
X

Xf  

 زأكذ يٍ أٌ انذانخ دانخ كثبفخ احزًبل:ان– 1

حزى ركٌٕ انذانخ دانخ كثبفخ احزًبل ٌجت أٌ ٌكٌٕ :  1)( dxXf 

1أي: 
30

30

30

²4

30

²3

30

²2

30

²1

30
)(

4

1

2











i

X
dxXf 

  : الاحزًبلاد حسبة – 2

83,0
6

5

30

25

30

)²4(

30

)²3(
)4()3()3(1 

















 XPXPXP  

16,0
6

1

30

5

30

)²2(

30

)²1(
)1()2()2(2 

















 XPXPXP  

83,0
6

5

30

25

30

)²4(

30

)²3(
)4()3()2(3 

















 XPXPXP 

 .انًعٍبسي ٔالاَحشاف انحسبثً، انٕسظ حسبة – 3

33,3
3

10

30

100

30

4

30

3

30

2

30

1

3030
)(1

33334

1

34

1

2









 

 ii

XX
Xx

688,0
45

31

9

100

5

59
)

3

10
(

30

4

30

3

30

2

30

1
²

30
²

30
)(2 2

44444

1

44

1

2

2 







 




ii

XX
XxV

829,0
45

31
)(3 )(  xVX 

 
 

 
 
 
 
 
 


	001004.pdf
	4.PDF

